



Жительница Чебоксар признана виновной в убийстве сожителя



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 52-летней жительнице города Чебоксары. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 2 июня 2023 года в Чебоксарах женщина, находясь у себя в квартире в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с 49-летним сожителем, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесла ему несколько ударов ножом в грудь, живот и по другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего следователем допрошены свидетели,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

а также назначен и проведен ряд судебных экспертиз, которые в совокупности подтвердили выводы следствия относительно обстоятельств совершенного преступления и причастности к нему указанной женщины.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1824174>